

Projekt „**Podniesienie poziomu cyberbezpieczeństwa w Podkarpackim Urzędzie Wojewódzkim w Rzeszowie oraz w jednostkach podległych**” realizowany w ramach Inwestycji C3.1.1. Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności.

Porozumienie o powierzenie grantu KPOD.05.10-CR.01-001/24/0035/ KPOD.05.10-CR.01-001/25/2025



Rzeszów, 2026-08-18

WOJEWODA PODKARPACKI

ul. Grunwaldzka 15, 35-959 Rzeszów

OA-XVI.272.25.2026

**Wyjaśnienia i modyfikacja treści
Specyfikacji Warunków Zamówienia**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na zakup serwerów w ramach projektu Cyberbezpieczny Rząd (znak sprawy: OA-XVI.272.25.2026).

Działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2026 r., poz. 793 ze zm.), informuję, że Wykonawca 18 sierpnia 2026 r. zwrócił się z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

Pytanie 1:

USB 3.0 Zapis OPZ: 4 x USB 3.0 (w tym 1 port wewnętrzny) Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie, w którym serwer wyposażony jest łącznie w min. 4 porty USB, z czego min. 2 porty w standardzie USB 3.0 (w tym min. 1 port wewnętrzny), a pozostałe porty w standardzie min. USB 2.0?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga minimum 4 portów USB 3.0, w tym minimum 1 portu wewnętrznego. Dopuszczenie rozwiązania opartego częściowo na USB 2.0 oznaczałoby obniżenie parametrów transmisji danych (USB 2.0 – do 480 Mb/s, USB 3.0 – do 5 Gb/s), co może mieć znaczenie przy obsłudze szybkich nośników i urządzeń serwisowych. Nie dopuszcza się więc zastąpienia wymaganych portów USB 3.0 portami USB 2.0.

Pytanie 2:

Dedykowany USB z przodu Zapis OPZ: 1x dedykowany port USB z przodu serwera dedykowany do zarządzania. Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie, w którym dedykowany przedni port USB do komunikacji z kartą zarządzającą występuje w formacie złącza Micro-AB (a nie wyłącznie w formacie USB-A)?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.

Pytanie 3:

Mini DisplayPort Zapis OPZ: możliwość rozbudowy o dodatkowy port typu Mini DisplayPort dostępny z przodu serwera Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie, w którym funkcjonalność podglądu obrazu lokalnie i zdalnie realizowana jest poprzez port VGA oraz wirtualną konsolę graficzną karty zarządzającej, bez fizycznej możliwości rozbudowy o port Mini DisplayPort?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zastąpienia możliwości fizycznej rozbudowy o Mini DisplayPort samą funkcjonalnością realizowaną przez VGA oraz wirtualną konsolę graficzną karty zarządzającej.

Fizyczny port Mini DisplayPort zapewnia możliwość bezpośredniego podłączenia monitora/urządzenia wyświetlającego oraz wykorzystania standardowego interfejsu cyfrowego, niezależnie od dostępności i konfiguracji zdalnego zarządzania.

Zamawiający nie dopuszcza rozwiązań wskazanych w pyt nr 1 i nr 3, ponieważ prowadziłyby one do odejścia od wymaganych, konkretnych interfejsów sprzętowych (USB 3.0 oraz możliwość fizycznej rozbudowy o Mini DisplayPort), a w konsekwencji do zmniejszenia wymaganej funkcjonalności, kompatybilności oraz możliwości rozbudowy i obsługi serwisowej serwera.

Z up. Wojewody Podkarpackiego

(-)

Monika Barszcz - Chodkowska

Dyrektor Generalny Urzędu

(podpisane bezpiecznym podpisem elektronicznym)